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Wykonawcy uczestniczący  

w postępowaniu 

 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ – I 

 

Dotyczy: ogłoszenia o zamówieniu pn. „Przebudowa drogi dojazdowej do gruntów rolnych, dz. 

Nr 247 w miejscowości Raczkowa” -  Znak sprawy: ROG.271.34.2020.R.PN. 

 

 Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 

Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) udziela wyjaśnień na 

poniższe pytania. 

Pytanie nr 1/ zmianę terminu wykonania przedmiotowego zadania o 45 dni, tj. do 18.12.2020 r. 

Podany termin jest nierealny. Przy złożeniu ofert w dniu 14.10.2020 – 3 dni wykonawcy mają na 

złożenie oświadczenia o grupie kapitałowej, następnie 5 dni na uzupełnienie oferty, następnie 5 

dni na podpisanie umowy od wyboru najkorzystniejszej oferty. Na koniec Zamawiający w ciągu 

3 dni przekazuje plac budowy.  Jest to 16 dni – i już jest 30 października. W tym wykonawca 

oprócz robót musi wykonać, zatwierdzić i wprowadzić tymczasową organizację ruchu (taki 

proces to niestety nie jest jeden tydzień) oraz geodezyjną inwentaryzację powykonawczą. Bardzo 

prosimy o korektę – być może był to zwykły błąd pisarski. 

Odpowiedz nr 1/ Zamawiający potwierdza termin wykonania robót do 28.10.2020r. Termin 

wykonania przedmiotu zamówienia nie może zostać zmieniony ponieważ  zadanie jest 

współfinansowane ze środków zewnętrznych. 

 

Pytanie nr 2/ Wyjaśnienie czy Zamawiający przekaże plac budowy w 3 dni robocze – jak mowa 

w pkt. IV 4.1 siwz czy też 5 dni – jak mowa w § 3 ust. 3? 

Odpowiedz nr 2/Zamawiający przekaże plac budowy do 3 dni roboczych (zmiana w umowie w 

& 3 ust 3 – do 3 dni roboczych) 

Pytanie nr 3/ Zrównanie kar dla obu stron. „Zamawiający zapłaci karę umowną za odstąpienie 

od umowy z przyczyn dotyczących Zamawiającego w kwocie 15 % wynagrodzenia określonego 

w § 12 ust. 1 projektu umowy”, „Zamawiający zapłaci wykonawcy karę umowną za opóźnienie 
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w terminie przekazania placu budy lub dokumentacji – w wysokości 0,3 % wynagrodzenia 

określonego w § 12 ust. 1 projektu umowy”. 

Odpowiedz nr 3/ Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. 

 

Pytanie nr 4/ Dopisanie w  § 17 projektu umowy- przedłużenie terminu wykonania umowy w 

następujących sytuacjach :  

• natrafienia przez Wykonawcę na urządzenia podziemne uprzednio niezinwentaryzowane 

uniemożliwiające planowe wykonanie robót; 

• innych przyczyn zewnętrznych niezależnych od Zamawiającego i Wykonawcy 

skutkujących niemożliwością prowadzenia prac, np.: brak możliwości dojazdu oraz transportu 

materiałów na teren robót spowodowany awariami, remontami, przebudową dróg dojazdowych 

oraz protestami mieszkańców z blokadą dróg; 

• opóźnienia z przyczyn leżących po stronie podmiotów zewnętrznych np. JST; 

• wystąpieniu sytuacji nadzwyczajnych typu strajki, epidemia, stan wyjątkowy, 

uniemożliwiających podjęcie, prowadzenie lub zakończenie robót budowlanych (usług i dostaw).  

• konieczności zlecenia realizacji dodatkowych robót budowlanych; 

• zmiany przepisów powodujących konieczność innych rozwiązań niż zakładano w opisie 

przedmiotu zamówienia; 

• zmiany przepisów powodujących konieczność uzyskania dokumentów, które te przepisy 

narzucają; 

• gdy organy i instytucje uzgadniające nie wydały uzgodnień w ustawowym terminie, a w 

przypadku zarządzających mediami w terminie 2 miesięcy;  

Odpowiedz nr 4/ Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. 

W pozostałym zakresie treść postępowania o udzielenie zamówienia publicznego z dnia 

30.09.2020r pozostaje niezmieniona. 

Niniejsze wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia stanowi integralną 

część dokumentacji przetargowej ROG.271.34.2020.R.PN 

 

Załączniki: 

1. SIWZ – zmiana 

2. Umowa wzór - zmiana 
 

 Zamawiający 
 

 

 

 

 

 

Sprawę prowadzi: Waldemar Hreczany, zastępca kierownika-zamówienia publiczne, tel. 76/8582867,  e-mail: 

org1@legnickiepole.pl 
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